

**Kategorija:** Lubrikanti

Analni lubrikant 200ml

Šifra proizvoda: ORION02368

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet beskrajnog uživanja sa našim **analnim lubrikantom**, koji će vašu intimnost pretvoriti u pravi vrhunac zadovoljstva. Svaki trenutak proveden sa ovim jedinstvenim proizvodom postaje prilika za otkrivanje novih senzacija, a mi smo tu da vam olakšamo taj put. Naša pažljivo formulisana formula omogućava maksimalnu udobnost i potpunu bezbrižnost tokom korišćenja, tako da možete uživati bez ikakvih briga.

Ljubav i strast zaslužuju da budu iskazane na najlepší način, a uz **7 biljnog kompleksa** koji se nalazi u našem lubrikantu, penetracija postaje ne samo lakša, već i prijatnija. Osetite kako svaka aplikacija donosi osećaj sigurnosti i zavodljivosti, omogućavajući vam da se prepustite uživanju bez ikakvih prepreka. Svi naši sastojci su pažljivo odabrani da bi vam pružili ono što želite - potpuni mir i zadovoljstvo tokom svakog trenutka intimnosti.

Ne zaboravite da **Just Glide** nije samo produkt; to je ime koje se vezuje za kvalitet i etičke standarde. Naš **analni lubrikant** je 100% veganski, bez masnih ostataka i bez ulja, što ga čini savršenim izborom za korišćenje sa lateks kondomima. Ovaj lubrikant vas neće izneveriti - dugotrajna glatkoća omogućava vam da se u potpunosti posvetite uživanju i zaboravite na sve brige.

S obzirom na sve veću svest o osetljivoj koži, naš **analni lubrikant** je razrađen tako da bude nežan i siguran za sve tipove kože. Ne morate se plašiti iritacija ili nelagodnosti; naš cilj je da svaki trenutak proveden u bliskosti bude prožet radošću. Takođe, savršeno se kombinuje sa oralnim zadovoljstvima, otvarajući vrata neistraženim mogućnostima uživanja.

U našem online shopu, lako možete pronaći sve potrebne artikle za odrasle, a uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, pružamo vam dodatnu udobnost i privatnost. Znamo koliko je važno da se osećate sigurno dok istražujete sopstvenu užitak, pa se trudimo da svaki korak vaše kupovine bude

jednostavan i potpun.

Zato ne čekajte više – zakoračite u novu eru bliskosti i uživanja sa našim **analnim lubrikantom**. Iskusite moć pravog zadovoljstva koje dolazi sa oslobodio svakog trenutka. Uživanje nikad nije bilo bliže, a samo jedan klik vas deli od predivnog putovanja senzacija koje će promeniti vašu percepciju intimnosti. Pripremite se da istražite svoje granice i otkrijete sve čari koje pruža naš proizvod. Vaša intimnost zaslužuje najbolje – priuštite sebi avanturu koju nećete zaboraviti.

Deklaracija

Model:	Analni lubrikant 200ml ORION02368
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Orion
Miris/Ukus:	Anal Biljni
Pol:	Parovi
Barkod:	4024144623952
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,20 KG
---------------	---------